
・

・
・
・

回答数 ％
40 35.09%
16 14.04%
17 14.91%
18 15.79%
18 15.79%
5 4.39%
0 0.00%

設問２　社員数は何名ですか。

回答数 ％

48 58.54%
30 36.59%
1 1.22%
3 3.66%
0 0.00%

82 100.0%

回答数 ％
40 48.78%
31 37.80%
10 12.20%
1 1.22%
0 0.00%

82 100.0%

回答数 ％

31 37.80%
50 60.98%
1 1.22%

82 100.0%

2.参加しなかった
無回答

4.知らなかい

総合評価方式入札のアンケート　集計結果

■アンケート実施概要
実施対象：業種「建築工事・電気工事・空調工事・給排水衛生工事・一般土木工事・防水」に登録
のある市内事業者 全１２８者（内、総合評価方式入札参加者３７者）
実施期間：２０１７年２月１６日（木）から２０１７年３月３日（金）まで
実施方法：電子メールによる配付、回答（無記名方式）
回答数 ：８２者（内、総合評価方式入札参加者３０者）

設問１　町田市入札参加資格者として登録している業種は何ですか。

※会社全体（兼業社員・代表/役員も含む）の社員数を選択してください。社員とは、直接かつ恒常
的な雇用関係にある者をいい、臨時の社員は含まれません。

選択肢

無回答

4.空調工事
5.給排水衛生工事

4.50人以上
3.30人以上50人未満

6.防水
無回答

2.10人以上30人未満

設問３　総合評価方式の入札について下記の１～４でお答えください。

選択肢

2.ある程度知っている

3.聞いたことはあるが、よくわからない

選択肢
1.一般土木工事
2.電気工事
3.建築工事

１.10人未満

1.よく知っている、参加したことがある

合計

選択肢

1.参加した

合計

設問４　2016年度に町田市で実施した総合評価方式による入札に参加しましたか。

無回答
合計



回答数 ％

6 16.67%
8 22.22%

17 47.22%
5 13.89%

36 100.0%

・
・
・

回答数 ％
17 20.73%
31 37.80%
26 31.71%
7 8.54%
1 1.22%

82 100.0%

回答数 ％
16 19.51%
39 47.56%
18 21.95%
8 9.76%
1 1.22%

82 100.0%

回答数 ％
16 19.51%
38 46.34%
18 21.95%
8 9.76%
2 2.44%

82 100.0%

回答数 ％
32 39.02%
32 39.02%
11 13.41%
6 7.32%
1 1.22%

82 100.0%

選択肢

3.どちらかと言うと感じた

設問５　価格以外の要素も加えて評価する総合評価方式による入札は、価格のみの入札と比較し、
工事の品質確保に良い影響を与えることができる制度だと思いますか。

4.感じた

設問７　総合評価方式による入札の導入で、資格を取得させるなど技術者育成への意欲は高まると
思いますか。

設問４－３　総合評価方式による入札に参加されなかった理由。（設問４で「２.参加しなかった」と答
えた方のみ）（主なもの）

設問６　総合評価方式による入札の導入で、より高い工事成績点を取得することに対しての意欲は
高まると思いますか。

参加希望する案件がなかった為
工期が他工事と重なってしまった為
参加資格を満たしていなかった為

1.思う

4.思わない
無回答

合計

合計

設問４－２　町田市では、事業者の方々の意見も参考にさせていただきながら総合評価方式ガイド
ラインの改定を毎年行い、事務の負担軽減を図っているところですが、総合評価方式による入札
は、書類作成等事務の負担が大きいと感じましたか。（設問４で「1.参加した」と答えた方のみ）

3.どちらかと言うと思わない
4.思わない
無回答

合計

2.どちらかと言うと感じなかった

選択肢

1.感じなかった

2.どちらかと言うと思う

選択肢
1.思う
2.どちらかと言うと思う
3.どちらかと言うと思わない
4.思わない

選択肢
1.思う
2.どちらかと言うと思う
3.どちらかと言うと思わない

無回答
合計

選択肢
1.思う
2.どちらかと言うと思う
3.どちらかと言うと思わない
4.思わない

設問８　町田市の総合評価方式入札において評価対象となった下記の項目に対して、取得等に向
けての意欲は高まると思いますか。

（１）災害協定の締結について

無回答
合計



回答数 ％
9 10.98%

13 15.85%
31 37.80%
27 32.93%
2 2.44%

82 100.0%

回答数 ％

8 9.76%
32 39.02%
22 26.83%
17 20.73%
3 3.66%

82 100.0%

回答数 ％

9 10.98%
32 39.02%
25 30.49%
14 17.07%
2 2.44%

82 100.0%

回答数 ％

21 25.61%
40 48.78%
14 17.07%
4 4.88%
3 3.66%

82 100.0%

回答数 ％

18 21.95%
38 46.34%
15 18.29%
9 10.98%
2 2.44%

82 100.0%

・
・
・ 市内在住者の雇用状況

（３）障がい者雇用について

経営事項審査

（２）環境マネジメント（ＩＳＯ14001等の認証の取得）について

（４）ワーク・ライフ・バランス（町田市「仕事と家庭の両立推進企業賞」の受賞）について

（６）町田市優秀工事賞について

設問８－２　社会性に関する評価項目で追加を希望するもの（主なもの）

選択肢
1.思う
2.どちらかと言うと思う
3.どちらかと言うと思わない
4.思わない
無回答

合計

選択肢

1.思う
2.どちらかと言うと思う
3.どちらかと言うと思わない
4.思わない
無回答

合計

選択肢

1.思う
2.どちらかと言うと思う
3.どちらかと言うと思わない
4.思わない
無回答

合計

選択肢
（５）労働環境の状況（経営事項審査における労働福祉の状況）について

1.思う
2.どちらかと言うと思う
3.どちらかと言うと思わない
4.思わない
無回答

合計

合計

選択肢

1.思う
2.どちらかと言うと思う
3.どちらかと言うと思わない
4.思わない
無回答

工事以外での市への社会貢献



選択肢 回答数 ％ 選択肢 回答数
０割 2 2.44% ６割 1
１割 35 42.68% ７割 0
２割 17 20.73% ８割 1
３割 6 7.32% ９割 0
４割 2 2.44% １０割 1
５割 7 8.54% 無回答 10

82

回答数 ％
9 10.98%

14 17.07%
3 3.66%

10 12.20%
5 6.10%

26 31.71%
8 9.76%
7 8.54%

82 100.0%

回答数 ％
33 40.24%
47 57.32%
2 2.44%

82 100.0%

回答数 ％
8 22.86%

15 42.86%
8 22.86%
3 8.57%
1 2.86%

35 100.0%

・ 今のまま５０：５０が良い（計２３者）
・ 価格点の配点を高く考えた方が良い。（計１２者）
・ 技術点の配点を高く考えた方が良い。（計４者）

３.７千５百万まで

２.どちらかと言うと感じなかった
３.どちらかと言うと感じた

設問１０　町田市の総合評価方式による入札について、予定価格の上限はいくらまでが望ましいと
思いますか。

選択肢
１.２千５百万まで

７.その他
無回答

合計

６.上限なし

４.１億まで
５.１億５千万まで

２.５千万まで

無回答
合計

％
1.22%
0.00%
1.22%
0.00%
1.22%

12.20%

設問１１－２　町田市の総合評価方式による入札は、町田市以外の総合評価方式入札と比べて、書
類作成事務の負担が大きいと感じましたか。（設問１１で「1.ある」と答えた方のみ）

１.感じなかった

４.感じた

設問１１　町田市以外（他自治体、公社などの公的機関）の総合評価方式入札に参加されたことは
ありますか。

設問９　町田市発注工事のうち、総合評価方式による入札は、どの程度の割合で実施してほしいと
思いますか。

２.なし
無回答

合計

選択肢

設問１２　町田市総合評価方式入札は価格点（入札金額をもとに、算定式により算出）と技術点（過
去の工事成績による評価点、配置予定技術者の所持資格による評価点等）の合計で総合評価値を
求め、落札者を決定しています。現在の町田市の総合評価方式実施ガイドラインでは、過去の平均
落札率、技術点取得実績などから価格点と技術点が概ね50：50になるように配点を定めております
が、価格点と技術点の配点についてご意見があればご記入ください。（（例）今のまま50：50が良い、
技術点の配点を高く考えたほうが良い、など）

合計

選択肢
１.ある

100.0%



回答数 ％
50 60.98%
5 6.10%

26 31.71%
1 1.22%

82 100.0%

回答数 ％

0 0.00%
1 3.23%
0 0.00%
0 0.00%
3 9.68%
0 0.00%

21 67.74%
0 0.00%
1 3.23%
2 6.45%
3 9.68%
0 0.00%

31 100.0%

回答数 ％
58 70.73%
4 4.88%

17 20.73%
3 3.66%

82 100.0%

回答数 ％

0 0.00%
4 18.18%
0 0.00%
1 4.55%

10 45.45%
0 0.00%
2 9.09%
0 0.00%
1 4.55%
0 0.00%
3 13.64%
1 4.55%

22 100.0%

１年以内
無回答

合計

４年以内
３年以内
２年以内

７年以内
６年以内
５年以内

１０年以内
９年以内
８年以内

３.期間が短い
無回答

合計

（２）で２または３とお答えの方にお伺いします。対象期間は、過去何年度以内が望ましいと思いますか。
選択肢

１１年以上

選択肢
１.現状のままで良い
２.期間が長い

１年以内
無回答

１０年以内

７年以内

（２）【技術力・履行能力に関する評価】同種工事の施工実績について（対象期間：過去５年度以内の
同種工事が対象）

６年以内
５年以内
４年以内

合計

選択肢

１１年以上

３年以内
２年以内

９年以内

設問１３　町田市の総合評価方式で採用されている各評価項目ではそれぞれ対象期間を定めてお
ります。この対象期間について、ご意見をお聞かせください。

選択肢
１.現状のままで良い
２.期間が長い
３.期間が短い

（１）【技術力・履行能力に関する評価】工事の履行成績について（対象期間：過去３年度以内の１件
の工事成績点が対象）

無回答
合計

（１）で２または３とお答えの方にお伺いします。対象期間は、過去何年度以内が望ましいと思いますか。

８年以内



回答数 ％
60 73.17%
4 4.88%

16 19.51%
2 2.44%

82 100.0%

回答数 ％

0 0.00%
3 15.00%
0 0.00%
1 5.00%
9 45.00%
0 0.00%
2 10.00%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
3 15.00%
2 10.00%

20 100.0%

回答数 ％
68 82.93%
2 2.44%
9 10.98%
3 3.66%

82 100.0%

回答数 ％

1 9.09%
0 0.00%
1 9.09%
0 0.00%
1 9.09%
0 0.00%
7 63.64%
0 0.00%
0 0.00%
0 0.00%
1 9.09%
0 0.00%

11 100.0%合計

２年以内
１年以内
無回答

５年以内
４年以内
３年以内

８年以内
７年以内
６年以内

（４）で２または３とお答えの方にお伺いします。対象期間は、過去何年度以内が望ましいと思いますか。
選択肢

１１年以上
１０年以内
９年以内

選択肢
１.現状のままで良い
２.期間が長い
３.期間が短い
無回答

合計

無回答
合計

（４）【社会性に関する評価】ワーク・ライフ・バランス（町田市「仕事と家庭の両立推進企業賞」の受
賞）について（対象期間：過去３年度以内の受賞が対象）

３年以内
２年以内
１年以内

６年以内
５年以内
４年以内

９年以内
８年以内
７年以内

無回答
合計

（３）で２または３とお答えの方にお伺いします。対象期間は、過去何年度以内が望ましいと思いますか。
選択肢

１１年以上
１０年以内

（３）【技術力・履行能力に関する評価】配置予定技術者の施工経験について（対象期間：過去５年度
以内で配置予定技術者が監理（主任）技術者として施工した工事が対象）

選択肢
１.現状のままで良い
２.期間が長い
３.期間が短い



回答数 ％
63 76.83%
4 4.88%

12 14.63%
3 3.66%

82 100.0%

回答数 ％

0 0.00%
1 6.25%
0 0.00%
0 0.00%
1 6.25%
0 0.00%
9 56.25%
0 0.00%
1 6.25%
0 0.00%
4 25.00%
0 0.00%

16 100.0%

回答数 ％
7 8.54%

22 26.83%
19 23.17%
32 39.02%
2 2.44%

82 100.0%

（１）災害協定の締結について
回答数 ％

41 50.00%
6 7.32%
3 3.66%

15 18.29%
5.締結の予定はない 17 20.73%

0 0.00%
82 100.0%

１年以内
無回答

合計

４年以内
３年以内
２年以内

７年以内
６年以内
５年以内

１１年以上
１０年以内
９年以内
８年以内

２.期間が長い
３.期間が短い
無回答

合計

（５）で２または３とお答えの方にお伺いします。対象期間は、過去何年度以内が望ましいと思いますか。
選択肢

（５）【社会性に関する評価】町田市優秀工事賞について（対象期間：過去３年度以内の受賞が対象）

選択肢
１.現状のままで良い

2.締結した
3.締結の予定である
4.締結に向けて検討中である

無回答
合計

選択肢
1.雇用（取得）した
2.雇用（取得）の予定である

選択肢

  町田市では総合評価方式を導入してから5年目となりました。総合評価方式入札の導入前と導入後
（2012年度以後）と比較して、御社への影響などについてお教えください。

設問１4　町田市総合評価方式入札の評価対象である技術者について、新規雇用や、上位資格の
取得による技術者の育成等、総合評価方式入札の導入による影響はありましたか。

1.町田市の総合評価方式入札導入前から締結している

設問１5　町田市の総合評価方式において評価対象となった下記の項目に関して社内での変化があ
りましたか。

3.雇用（取得）をすることを検討中である

4.現在雇用（取得）の予定はない
無回答

合計



（２）環境マネジメント（ＩＳＯ14001等の認証の取得）について
回答数 ％

4 4.88%
3 3.66%

0 0.00%

16 19.51%
57 69.51%
2 2.44%

82 100.0%

（３）障がい者雇用について
回答数 ％

8 9.76%

1 1.22%

3 3.66%

15 18.29%

55 67.07%

0 0.00%
82 100.0%

（４）ワーク・ライフ・バランス（町田市「仕事と家庭の両立推進企業賞」の受賞）について
回答数 ％

4 4.88%
8 9.76%

14 17.07%
54 65.85%
2 2.44%

82 100.0%

（５）労働環境の状況（経営事項審査における労働福祉の状況）について
回答数 ％

31 37.80%

7 8.54%

4 4.88%
20 24.39%
20 24.39%
0 0.00%

82 100.0%

・ 総合評価方式の入札対象工事はなるべく低価格帯の工事にしてほしい
・ 技術点の差が開きすぎている
・ 市内業者の育成に繋げてほしい

無回答
合計

選択肢

1.受賞した

1.町田市の総合評価方式入札導入前から取得している

2.取得した

3.取得の予定である

4.取得に向けて検討中である

無回答

4.応募に向けた取り組みはない

無回答
合計

選択肢

1.現在最高点であり現状を維持する予
定である

2.点数が上がった

3.点数が上がる予定である

4.加点に向けて検討中である
5.加点できる予定はない

選択肢

1.町田市の総合評価方式入札導入前
から雇用している

2.新規雇用した（以前から雇用していたが町
田市総合評価方式入札導入後に更に新規
雇用した場合も含む）

3.雇用の予定である

4.雇用に向けて検討中である

5.雇用の予定はない

2.応募する予定である
3.応募に向けて検討中である

無回答
合計

5.取得の予定はない

選択肢

設問１６　町田市総合評価方式入札について、ご意見・ご要望がありましたらご記入ください。
　　　　　　（主なもの）

合計


